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Gdz Aldanmasi

Her iki sekildeki

mavi ¢izgiler ayni tonda
olmalarina ragmen
farkliymis gibi gortnuyorlar.
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Sozciik Turu

Her karede tam bir kez bulunmak
kosuluyla tum kareleri dolasacak
ve sirasiyla 3,4, 5, 6, 7 harfli olan
bes sozcuk bulacaksiniz.

Herhangi bir kareden

T K T M| E baslayabilirsiniz.
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Ornek:

Soru asagidaki tabloda 4, 5 ve 6 harfli
olan Ui¢ sozclk icin sorulsaydi
cevap AGAC, JETON, FINCAN olacakti.
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Numarah Toplar

1’den 100’e kadar numaralandiriimis
100 top arasindan bazilarini
rastgele sececeksiniz (yerine geri
koymadan). Sectiginiz toplardan
en az ikisinin ardisik olma
olasihginin 9%50’den buyuk olmasi
icin en az kag top se¢meniz
gerekir?
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Dogrucu - Yalanci - Belirsiz

A B,C, D, E, Fadlialti kisi

“dogrucular”, “yalancilar” ya da
"belirsizler” grubunun tyesidir.

Dogrucular strekli dogru,
yalancilar strekli yalan,
belirsizler ise gelisigtzel bir
bicimde bazen dogru bazen yalan
soylemektedir.

Arka arkaya konusan
hicbir ikili ayni gruptan degildir.

Her grubunenaz 1

Uyesi vardir.

Birbirlerinin hangi gruba
Uye oldugunu bilen bu kisiler
sirayla asagidaki Onermeleri yapar.

A: Dogrucularin sayisi
yalancilarin sayisindan azdir.

B: Dogrucularin sayisi 1°dir.

C: D dogrucudur.

D: B ve F farkli gruplarin tyesidir.
E: A dogru soyledi.

F: Belirsizlerin sayisi tek sayidir.

Bu alti kisinin ait olduklari
gruplari bulunuz.

Toplam

1’den 5’e kadar olan rakamlarin
tam olarak birer kez kullanildigi
bes basamakli tim sayilarin
toplami nedir?

ikinin Kuvvetleri

16 ogrenci 2'nin kuvvetleri olan
(1,2,4,8,16,...) sayllardan
bazilarini secmistir.

llging bir bicimde her 6grencinin
sectigi sayilarin toplami aynidir.
Secilen tum sayilar dikkate
alindiginda en cok secilen sayi

X kere secilmisse, X’in

alacagi deger en az kag olabilir?

Not: Bir 6grenci, bir sayiyl
bir kereden fazla secebilir.

Vezirler

Beyaz ve siyah vezirleri 3x3’luk

bir satrang tahtasina oyle
yerlestiriniz ki her siradaki ve

her kolondaki beyaz vezirlerin sayisi
siyah vezirlerin sayisindan

buyuk olsun.

Bu islem kac farkli bicimde
yapilabilir?

Not: Her kareye sadece bir vezir
(beyaz veya siyah) koyabilirsiniz ya da
bos birakabilirsiniz.

Ornekler:

€[5
el 3

= éljié
CcEfE [C=LE

CEEE
] 3

W/
V7
VY
vy
W




Cemberde U¢ Nokta

Bir cember UGizerinde rastgele
Uc¢ nokta isaretleniyor.

Bu noktalarin Gglntn de
ayni yarim ¢cember (zerinde olma
olasihgi nedir?

Sihirli U¢genler

Bos dairelere 1°den 7’ye kadar
olan sayilari dyle yerlestiriniz ki
yesil renkli bes licgenin
koselerindeki licer sayinin
toplami ayni olsun.
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Alt1 “L”

Altl “L” parcasini bir araya getirerek
sekli elde ediniz.

Parcalar dondurulebilir ve
ters cevrilebilir.

Dikdortgen Sayisi
479 dikdortgen var.

Yaslar
329
(49,48,47,45,41, 35, 30, 25, 9)

Sirali Kodlar

Uretilecek kodlardan

1001’1 alfabetik siralidir.

C(14, 4)=1001

H=Harf sayisi U=Kod uzunlugu
Adet=C(U+H-1, H-1)
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Carpanlar

2 ve 5 olamaz.

Digerleri icin ornekler:

1 (2’nin kendi disindaki carpani 1°dir.)
3 (4’Un 1 ve 2'dir. Toplamlari=3)

4 (9un 1 ve 3’tur. Toplamlari=4)

6 (25’in 1 ve 5’tir. Toplamlari=6)
7(8in 1,2 ve 4tir. Toplamlari=7)

8 (49’'un 1 ve 7'dir. Toplamlari=8)

9 (15’in 1,3 ve 5’tir. Toplamlari=9)

Toplam 2 olamaz.

Clinku sadece 1+1 biciminde elde edilebilir.
Oysa her carpan bir kez kullaniliyor.

Toplam 5 olamaz.

Clinku sadece 1+4 biciminde elde edilebilir.
Eger4carpansa2’nindecarpanolmasigerekir.
Tek basina bulunmasi midmkuin degildir.

Kareler
En az 14 kare cizilmesi gerekir.
GozUm ornegi:

Bitisik Rakamlar
9.574.083
9+5+7=21
5+7+4=16
7+4+0=11
4+0+8=12
0+8+3=11

Sekizgen
45 birim karedir.

Sekizgenin merkezini Ust kenarla birlestiren
iki dogru ve bu kenara paralel cizilen

iki dogru kirmizi renkle gosterilmistir.
Olusan bu ticgen sagdaki sekilde gortldigu
gibi 9 esit iggenden olusmaktadir.

Yesil alanin bu Gggenin alanina orani 2/9'dur.
Bu oran tim sekil icin gegerli oldugundan
sekizgenin toplam alani 45 birim karedir.
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